

愛読者各位

《訂正のお願い》

『マンガでなっとく！！ 行政書士をまるごと理解』〔平成 24 年 2 月発刊〕において、以下の様な誤りが判明いたしました。ご利用の皆様には、大変ご迷惑をお掛けしたことをお詫び申し上げますと共に下記のように修正していただくようお願い申し上げます。

(平成 24 年 4 月 10 日)

訂正箇所	誤	正
25 頁 3 段目 左のコマ	ほら、総理大臣の任命や各大臣の 任免とか国会の召集などしてるよ ね	ほら、総理大臣の任命や各大臣の 任免の <u>認証</u> とか国会の召集などし てるよね
182 頁 2 段目のコマ	これには「 <u>権力</u> 能力」と「行為能 力」がある	これには「 <u>権利</u> 能力」と「行為能 力」がある

* 下線部分が訂正箇所です。